

Вырезка из газеты

КРАСНЫЙ СЕВЕР

от

17 АВГ 43  
Газета №

Вологда

## 5 К КОНЦЕРТАМ Л. П. АЛЕКСАНДРОВСКОЙ

Горячий прием оказал вологодский зритель лауреату Сталинской премии народной артистке орденоносцу Л. П. Александровской. Артистка большого сценического обаяния, она завоевала симпатии слушателей своим прекрасным, сильным и красивым голосом, гибким и ровным во всех регистрах. Вокальная линия у певицы свободна и непринужденна. Богатые данные позволяют артистке сделать программу разнообразной и интересной. В ее исполнении одинаково прекрасно звучали и романсы русских композиторов и отрывки из опер.

С большим темпераментом, динамично и живо были исполнены «Хабанера» и «Цыганская песня» из оперы «Кармен»—муз. Бизе, изящно и легко звучал «Гавот» из оперы «Манон»—муз. Масне.

Во втором отделении артистка исполнила песни советских композиторов и народные песни Белоруссии. В них выявляется подлинная беззаветная любовь артистки к своему народу.

Успеху певицы содействовало прекрасное сопровождение концертмейстера \*Большого Академического театра СССР С. С. Погребова.

15—16 августа с успехом прошли концерты Л. П. Александровской в гор. Череповце.

С. ВИЛЬКОРЕЙСКАЯ.